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Referat fra møte i Strømsgodset menighetsråd (2019–2023) 
Tid og sted: kl. 18.00 tirsdag 22.08.2023, Menighetssenteret, Loftet 
 
Faste representanter: 

X Torbjørn Nordhaug leder  X Elly Bech Andersen  nestleder X Kåre Hoel 

X Sigrid Briseid sekretær (på Teams) 0 Steinar Mørk X Lena Hillestad 

X Cato Thunes sokneprest      

 
Vararepresentanter:  

0 1. Bjørn Stevning Hole X 2. Kari Orstad   0 3. Eva Lilly Schafferer  

0 4. Marit Pettersen Bauer     

 
 
Møteleder: Torbjørn Nordhaug 
Ordstyrer: Elly Bech Andersen  
Åpningsord: Elly Bech Andersen Bevertning: Lena Hillestad 
Forfall: Steinar Mørk, Bjørn Stevning Hole og Eva Lilly Schafferer, Marit Pettersen Bauer 
Gjester: Håkon Lindquist 
 
 
Saksliste                                                                                     

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

44/23 
 

 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 
 
Vedtak 
Innkalling og saksliste godkjennes med følgende endringer: tre nye saker 
under eventuelt, disse får følgende saksnumre: 51/23, 52/23 og 53/23 
 

 

45/23 

 
Godkjenning av referater fra 06.06.23 
 
Vedtak 
Referatet fra 06.06.23 godkjennes. 
Referatet på sak unntatt offentlighet fra 06.06.23 godkjennes.  
 

 

3/23 
 (3/22) 

 
Økonomi. 
 
Økonomirapport pr 15.08.23 
Driftsoverskudd i menigheten totalt er per 16.08. på + 47 332,- 
 
På driftsregnskapet har 
Menighetsrådet           + 20 254,-  
Senteret                      + 13 880,-  
Diakoni                        -    1 083,-   
Musikk                         -    9 419,-   
BUA                             +   2 529,-   
Konfirmanter                + 18 927,-  
Mini- og barnegospel   +   2 459,-   
 
Vedtak 
Økonomirapporten tas til etterretning. 
 
Oppfordring til i kunngjøringsteksten å konkretisere hva ofring til menighetens 
arbeid går til. Lena Hillestad utfordres til å komme med forslag. 
 

  
 
 
 
Elly 
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4/23 
 
(32.1/22) 

 
 

Menighetssenteret – prosjekt tak:  
 
Prosjekt tak på de to verneverdige byggene: Stallen og Villa Blå. 
 
Ny status etter møte i kommunestyret 12. desember 2022 
Saken ble tatt opp i kommunestyremøtet 12. desember 2022. I forbindelse 
med godkjenning av handlings- og økonomiplanen for 2023. I referatet kan vi 
lese: 
Vedlikeholdsetterslep Villa Blå 

Vedtak, side 202, punkt 37 
Drammen Eiendom KF som eier av Villa Blå, bes utrede kostnaden og mulig 
følgekonsekvens for andre forpakter avtaler kommunen måtte ha, ved å ta 
igjen prekært vedlikehold ved bygningsmassen, med mål om at verneverdien 
ved bygningsmassen bevares. Kostnaden vurderes dekket inn gjennom 
vedlikeholdsbudsjettet til Drammen Eiendom KF. 
 
Møter med virksomhetsleder for Kultur, Idrett og Frivillighet, Drammen 
Eiendom (DE) og menighetsrådet v/AU. I tillegg deltar kirkevergen og leder for 
husstyret.  
 
Møte 21.02.23.  
Det vil bli avholdt nytt møte når DE har innhentet ønsket dokumentasjon vedr. 
Villa Blå og Stallen. Noe dokumentasjon er mottatt. 
 
Møte 27.04.2023.  
Det er ikke funnet dokumentasjon på at menigheten har kjøpt Grønland 101. 
Kommunen er av den oppfattelse at festekontrakten betyr at vi har samme 
forpliktelser som om vi var eiere. Saken forberedes av DE og Kultur, idrett og 
frivillighet og forsøkes tatt opp igjen i kommunestyret i første tertial = juni 
møtet. Dette for å se om vedtaket fra 12.12.22. kan endres / etterleves på 
annen måte. Kommunen fremholder at dette ikke er mulig med nåværende 
vedtak da DE ikke mener å være «eiere» av byggene. Man ber menigheten 
om å innhente pris anslag over kostnader som skal brukes i forbindelse med at 
saken skal tas opp igjen. 
 
06.06.2023: 2 tilbud innhentet. Et med bruk av gamle takstein. Totalbeløp inkl. 
mva. 2.634.375 med forbehold om uforutsette råteskader. Et med bruk av nye 
takstein. Totalbeløp inkl. mva. 2.414.406,- 
Det har ikke så langt kommet tilbakemelding på forberedelse av saken til 
kommunestyret. Det anbefales at leder evt. tar kontakt med 
sivilombudsmannen for veiledning i forhold til evt. klage på saksbehandlingen. 
 
09.06.23: Leder mottok på mail følgende svar fra DE v/ forvaltningssjef Vegar 
Aakre: 
«Viser til svar fra Kommunalsjef Kultur, idrett og frivillighet Jorunn Staavi 
Larsen 5. juni 2023, samt svar på politisk verbalforslag i 1. tertial. 
Eventuelle ekstraordinære tilskudd/overføringer til menigheten vil måtte politisk 
bevilges og tas via relevant programområde i Drammen kommune.» 
Annen info mottatt beskriver at vi må fremme saken politisk på nytt så 
vedtaket fra 12.12.22. blir omgjort fra at DE skal dekke kostnaden til at 
kostnaden bevilges fra et annet programområde.  
Vi blir rådet til å ta kontakt med samme politiker som sist for å få saken opp 
som bevilgningssak - ekstra bevilgning- til menigheten med begrunnelse i 
verneverdighet og menighetens manglende mulighet for økonomisk å klare en 
slik utgift.  
 
Menighetsrådsleder og leder for husstyret kontakter politikere som vi har hatt 
kontakt med tidligere. Informerer de om saksforløpet i kontakten med  
kommunen og DE. Ber de om innspill til hvordan vi kommer oss videre. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MR / AU 
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Videre arbeid: 
Cato Thunes tar ny kontakt med politikere og Flemming Sohn Andersen med 
administrasjonen for å sørge for at prosessen går videre.  
 

 
Cato Thunes 
Flemming Sohn 
Andersen 

5/23 
 
(4/22) 

Utsatt: 
Utvalgsstruktur. 

 Diakoniutvalg:  
Status for medlemmer av utvalget. Det mangler nå et medlemmer fra 
menigheten og et medlem av utvalget som er vara for representant fra 
torsdagstreff har trukket seg. 

 

 Gudstjeneste/kirkemusikkutvalg (GU/MU-utvalg):  
Forslag til mandat utsettes. 

 

 PR / informasjons- og omdømmeutvalg: 
Det mangler et medlem fra menigheten i utvalget.              

 
 
 
 
 
 
Alle 
 
 
 
Cato 
 
 
 
Alle 
 

 
 
7/23 
(11/22) 

 

 
 
Utsatt:  
Beredskapsplan og brannvern: 
 

 
 
Kirkevergen / Cato 

  8/23 
 
(12/22) 
 
 

 
Husstyret 

 To medlemmer av styret har sluttet. Menighetsrådet bes komme med 
forslag til to nye kandidater, fortrinnsvis en av hvert kjønn. Det er et 
kritisk behov for å få de manglende medlemmer inn i styret. Alle må 
tenke over om man har forslag til kandidater. Forslag drøftes med 
leder for husstyret før vedkommende kontaktes. 

 

 
 
 
 
Alle 

 
10/23 
(14/22) 
 

 
Utsatt: 
 
Arbeidsplan for trosopplærer. 
 

 
 
Torbjørn/ 
Elly 

 

11/23 
(17/22) 
 

 
Sak unntatt offentligheten, jfr. Offentleglova § 14, første ledd. 
 
Utsatt 
 

 
Torbjørn 

 
14/23 
 
(28/22) 

 
 

 
Renovering av kirken/kirkerom: 
 
Oppstart utsatt til 04.09.23  
 
Info 16.06.23: En liten oppsummering av planer for restaureringsprosjektet før 
sommeren (etter ferien går det nemlig raskt mot oppstart: 
 
1. Oppvarming. Etter mye om og men blir det benkevarmere i skip og 
panelovner i kor. Noen er skeptisk til benkevarme, men tradisjonelle bygg i 
kirke Norge domineres av disse, både pga. komfort og styringsmuligheter. 
Henger ved korrespondanse og link til tekniske detaljer for den som er 
interessert. Ny kabelbru monteres under kirkegulvet.  
2. Varmestyring fra Jeff electronics i Sverige er bestilt. Dette er et system vi nå 
har i 7 andre kirker. Kompatibelt med Kardinal og kan styres via web/egen app 

 
 
 
 
 
 
Referansegruppen 
/ MR 
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3. Etterisolering loft. Etter litt konsultering lar vi leire/flisblandingen ligge og 
legger Glava over etter at rørframføring til sprinkler er ferdig. Vi har nemlig en 
masse isolasjon til overs etter isolering av loftet i Bragernes, penger spart = 

penger tjent 😉 

4. Maling av benker. Vet ikke om alle har lest rapporten som danner 
grunnlaget for malingsprosjektet grundig, men på side 15 og 16 er benkene 
beskrevet med følgende konklusjon: «Overflatene mattes ned og males grålig 
blå på sete, lesebrett, ramme og vangen i sin helhet. Fyllingen males lys grå». 
Det vil si at vangene blir ensfarget gråblå (jf. s. 27 i samme rapport). Det 
innebærer kanskje den største endringen i kirkerommet. Jeg kom på dette nå 
da jeg må velge farge på nye benkevarmere. 
5. El-skap. Det har vært planlagt flytting av inntak og el-skap til kjelleren (ligger 
trekkerør ferdig til dette i grøfta). Ingen kan imidlertid si meg hvorfor dette er 
lurt, ei heller kan elektriker si at dette er et sikkerhetstiltak, så da forblir el-
skapet der det er. Det er gjort termografering og tilstandsvurdering denne uka.  
6. Akustikk. Støa håndverk kalkulerer pris på dette prosjektet, da de vil ha 
hånd om at overflatene blir gode 
 
Ellers er det montert ny adgangskontroll ved inngang til sakristiet. Vi har 
imidlertid bestemt at vi venter med utrulling av dette til over ferien. Så enn så 
lenge må begge gamle låser brukes som før: 
 
Info 07.08.23: Intet nytt fra fronten, annet enn at vi har fått alle godkjenninger 
på plass med unntak av at vi fortsatt venter på byggetillatelse fra kommunen 
på sprinkelanlegget. Pluss at nye varmeovner kom i sommer.  
 
Jeg skal ha befaring med Støa håndverk og leverandør av himlingsplater med 
det første. 
Befaring i uke 34/35 for stillasbygging kirkerom, samt Pedersens smie vedr 
stålbjelke orgelgalleri. 
Det bør allerede nå forberedes at mandag 4.9. må kirkerommet tømmes for 
det som kan flyttes på. Stab/MR bør bli med på det i den grad det er mulig. 
Stoler/benker skal over i kapellet, mens piano, døpefont etc. bør bli på huset. 
 
Når det gjelder resten av utvendig Strømsgodset, så ligger vask i køen hos 
Støa, som «innimellom jobber» = ikke høyest prioritet. Ad rest maling sakristi; 
Vi må se an været for tørk av linoljemaling. 

 

Info 10.08.: Hjelper ikke med planer når været er som det er. Følgelig 

må alle (malings-) entreprenører skyve på sine avtaler. Vi må prioritere 

maling rest sakristi/mur i høst. Sydvegg håper vi også å få vasket i høst 

(Støa). Bør males ila 2 år.  
 
Markering av gjenåpning kirken og kirkens 180 års jubileum 12.11.23. 
Avventer nøyaktig dato. 
 
Kirkevergen v/prosjektleder må ha en kontaktperson som er tilgjengelig på 
dagtid under oppussingen. Elly Bech Andersen vil være kontaktperson og 
samarbeide med AU ved behov.  
 

 15/23 
(40/22) 

 

 
Utsatt. 
 
Relasjonsbygging i menigheten. 
 

 
 
Alle 

 
19/23 
 
(62/22) 

 
Menighetsrådsvalg 2023 
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 Menighetsrådet er valgstyre. Den generelle fullmakten gitt til AU av 
menighetsrådet gjelder når det er hensiktsmessig for saker i forbindelse med 
valget som skulle ha vært avgjort av hele valgstyret. 
 
Vedtak 17.01.23: 
Presentasjon av nytt menighetsråd på jazzgudstjenesten søndag 22.10 (i 
Storstua). 
Samling for nytt menighetsråd lørdag 04.11. med etterfølgende konstituering. 
Evt. først på MR møte 14.11. Samling for stab og menighetsråd: søndag 
05.11.  
 
Det har ikke lykkes å finne flere kandidater før fristen. Stemmegivere kan føre 
opp til tre nye kandidater på stemmeseddelen, når man avgir stemme. 
 
Alle kandidater har mottatt brev. Presentasjonsfolder er trykt opp. 
 
Stemmetellere og mottakere har fått info om kurset 31.08. på Bragernes 
menighetshus kl. 18.00 til 19.00. 
Turnus for stemmemottakere er satt opp og sendt ut. 
 
Det er lagt info ut på menighetens nettside om digital stemmegiving fra 10.08. 
og forhåndsstemming på kirkekontoret 
Presentasjonsfolderen er lagt ut på nett (med link til ovenstående) sammen 
med info om forhåndsstemming etter gudstjenesten 27.08. 
Stemmemottakere blir Torbjørn Nordhaug og Elly Bech Andersen. 
 
Kunngjøringstekst vedr. valget er forfattet. Brukes på alle gudstjenester 
frem til valget dvs. t.o.m. søndag 10.09. 
  

 
Alle 

 
31/23 

 
Konfirmantkullet 23/24. 
 
Det gjøres nytt PR-fremstøt i september. Brev til konfirmantene hvor Håkon 
Lindquist presenterer seg, inviterer til å være konfirmant og gir aktuell info. 
«Goodie bag» til konfirmantkullet 24/25 leveres ut 07.09.23 
 

 Nytt tiltak: ungdomskafé for ungdom i alderen 14–18 år, et samarbeid 
mellom Strømsgodset og Tangen menighet. 

 Må lande alle datoer så raskt som mulig og reservere lokale. 

 Håkon Lindquist vil være til stede i Strømsgodset på onsdager og 
fredager og vil ha ansvar for konfirmantene 

 Håkon Lindquist er i kontakt med ungdomsskolene i området for å 
informere om konfirmantundervisningen. 

 Viktig med informasjon i tide og synliggjøring av tilbudet for å 
rekruttere flere til å velge å konfirmere seg i kirken. 

 

 
 
 
Håkon Lindquist 

 
33/23 
 

 
Utsatt: 
 
Handlingsplan for «Grønn menighet» 
 

 

34/23 

 
Hvordan og hvilke misjonerende tiltak kan vi satse på fremover? 
 
«Salmer på pøbb»? Kan oppleves i Gildehallen 21.09. kl. 20.00 som en del av 
Drammen Sacred Music Festival. 
 

 

 
46/23 

 
Fullmakt til AU:  
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For å lette arbeidet foreslås det at AU frem til siste ordinære 
menighetsrådsmøte i denne valgperiode får fullmakt slik:  
 
Vedtak:  
Menighetsrådet gir AU fullmakt til å fatte enstemmig vedtak i saker som må 
avgjøres i tiden mellom de ordinære menighetsrådsmøtene. Det fremlegges 
referat på vedtakene på det første ordinære møtet. Vedtaket gjelder ut denne 
menighetsrådsperiode med sluttdato 31.10.2023. 
 

47/23 

 
Bibler til brudepar: 
Pris: 349,- kroner  
Hvor mange fra menigheten gifter seg i vår kirke? 8 vielser totalt i 2022. 
Innspill om at det er et godt misjonstiltak å kunne gi bort bibler til brudepar og 
andre. 
 
Vedtak: 
Cato Thunes bestiller eks. antall bibler (10-12 stk.?) til å gi bort til brudepar og 
evt. andre.  
Kostnaden dekkes av fond 55106 «Misjonsarbeid i Strømsgodset menighet». 
 

 

 
48/23 

 
Sportskapellet ved Tverken 
Endring i eierform til juridisk sameie og derfor forslag om vedtektsendring som 
gir leder og nestleder signaturrett sammen. De gis dermed anledning til å 
forplikte sameiet utad og blant annet ta opp lån, kjøpe og selge fast eiendom. 
Hva er mandatet til de to og styret? Bør det ikke fremkomme av vedtektene at 
kjøp, salg og å oppta lån ikke kan skje uten eiermenighetenes godkjenning? 
Enstemmig? 
 
Vedtak: 
Menighetsrådet tilslutter seg at formann og nestformann kan inneha 
signaturrett sammen på betingelse av at det i lovene / vedtektene tas inn et 
punkt med følgende ordlyd: 
Det kan ikke opptas lån, kjøpes eller selges fast eiendom uten samtykke fra 
samtlige eiersokn. 
 

 

 
49/23 

 
Godkjenning av gudstjenesteliste for resten av 2023 
Herunder orientering om stabens planlagte aktiviteter for høsten. 
 
Vedtak: 
Gudstjenesteplanen for høsten 2023 godkjennes med følgende endringer: 
endre navnet på gudstjenesten 10.12. til «lysmesse» eller 
«kveldsgudstjeneste», hvis teknisk mulig. 
 

 

 
 
50/23 

 
Biskopens utfordringer til menigheten: 
 
I visitasforedraget gav biskopen menigheten følgende utfordringer: 
1. Se på om det er mulig å få til en prosjektstilling rundt den vellykkede 
satsingen på Superonsdag, kanskje finansiert ved oppsparte midler og en 
ordnet givertjeneste  
2. Fortsett med den spennende satsingen på å rekruttere ungdom til kirkelig 
konfirmasjon  
3. Ta aktivt del i prostiets gjennomdrøfting av konfirmasjonsarbeidet, med 
særlig henblikk på samarbeid over soknegrensene  
4. Arbeid videre med et tilbud for ungdom etter konfirmasjonsalder, kanskje i 
samarbeid med noen av nabomenighetene  
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5. Ta i bruk «Kirka vår – samlet plan for arbeidet i soknet» som redskap for 
kartlegging og strategisk arbeid  
6. Gjør en kartlegging av hvilke diakonale utfordringer som foreligger, og tenk 
gjennom hvilke prioriteringer som er nødvendige  
7. Tenk grundig og helhetlig om rekruttering og ivaretakelse av frivillige 
medarbeidere  
8. Gi innspill til kommunen om behovet for møteplasser og aktivitetstilbud med 
tanke på den forventede sterke befolkningsveksten i kommunedelen  
9. Drøft behovet for en ny lokal arbeidsledelse i menigheten, i samråd med 
prost og kirkeverge 
 
AU har avtalt å delta på stabsmøte tirsdag 29.08. for å høre hvordan staben 
tenker i forbindelse med disse. 
 
Ad punkt 1:  
31.mai mottok AU mail fra trosopplærer hvor der står staben ønsker at AU/MR 
vurderer å honorere / kjøpe tjenester fra resursperson som hjelper på 
Superonsdag. Vedtaket ønskes fattet før sommeren. 

Personen skal avlaste trosopplærer med småbarnssang, rigge og være 

håndlanger på kjøkkenet, så hun kan få rom for å utvikle tilbud for 5. - 7. 

klasse. 
Ved feriestart mangler det leder til snekkerklubben. 
AU beslutter på dette tidspunkt å vente med å fremme saken for MR til etter 
ferien, da det opplyses at personen ikke kan bidra før i september. 
Trosopplærer har på dette tidspunkt ikke noen ny aktivitet klar. Det trengs også 
tid til å forberede saken før den skal drøftes i MR jvf. tilbakemelding på 
årsmøtet. 
 
Tirsdag 13.06. ber soknepresten om at AU møtes for å drøfte saken og fatte et 
vedtak. Det blir nå opplyst at hjelperen, Anna Nicholl, kan bidra fra oppstarten 
23.08. Staben ønsker - med henvisning til forutsigbarhet ved oppstart til høsten 
- at AU fatter vedtak om å kjøpe tjenester fra hun frem til høstferien.  
  
Saken tas opp igjen på MR møtet 19.09.23. 
 
Tilbud i henhold til nedenstående vedtak sendt på mail 19.06. til Anna Nicholl 
og hun har takket ja. 
 
Følgende vedtak ble 13.06.23 fattet av AU: 
AU gir på fullmakt fra MR sin tilslutning til å gå videre med planleggingen av 
superonsdag med bidrag fra Anna Nicholl fra høsten av. AU ønsker ikke å 
betale for oppgaver som samtidig utføres gratis av frivillige.  
Utgiften dekkes av Fond 55105 Barnearbeid. 
 
Tilbudet AU sender til Anna Nicholl blir da:  
Vi ønsker å kjøpe følgende tjeneste av deg: Lede småbarns sang – inkl. 
forberedelse og rydding- på superonsdager, to timer fra 16 45 -18 45 frem til 
høstferien. I alt tre ganger. Vi tilbyr deg 400,- pr time. Timelønnen ved 
ansettelse i Den norsk Kirke ville ha vært 265.- 
 
Ad punkt 6: Utsettes til neste møte 
Besøkstjeneste. Hva og hvordan gjør vi dette? Drøftes med 
diakonimedarbeider? 
 

 
 
51/23 
 

 
Tilbud om lån av flygel til kirken. 
 
Menigheten har fått tilbud om lån av flygel til kirken fra midten av september. 
Det undersøkes hvor og hvordan flygelet skal oppbevares under renoveringen 
av kirkerommet. Flygelet er dekket av løsøreforsikringen som dekker inventar i 
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kirken. Eiendomssjefen undersøker med riksantikvaren / Bispedømmet vedr 
plassering og flytting av kirkebenk. AU vurderer formalisering av avtalen. 
 
Vedtak 
Menighetsrådet takker ja til å ta imot tilbudet om lån av flygelet.  
 

 
52/23 
 

 
Evaluering av rådsperioden 2019–2023:  
 
Sigrid Briseid rigger en prosess på ca. 30 min. som gjennomføres på dette 
rådets siste MR-møte 17. oktober. 
 

 

 
53/23 
 

 
Julemarkedet: 
 
Julemarkedet blir 25. november. Det er på tide å begynne med forberedelsene. 
Lena Hillestad stiller opp. 
 

 

 
 
 

 
Orienteringssaker. Korte innlegg: 
 

 Informasjon fra Fellesrådet: intet nytt 
 

 Informasjon fra Husstyret: har hatt møte. Oppkjørsel og nederste P-
plass asfaltert og gjerde er satt opp mot Sundhauggate. Kjøkkenet i 
Annekset oppgraderes i høst. Ventilasjon i Storstua skal gjennomgås, 
flaggstang fikses m.m. 

 

 Informasjon fra Diakoniutvalget: intet nytt 
 

 Informasjon fra Informasjons- og omdømmeutvalget: oppfordring 
til å promotere Kirkelig begravelsesbyrå  

 

 Trosopplæringsutvalget: Ingen ny info 
 

 Promotering av Kirkelig Begravelsesbyrå: Alle oppfordres til å spre 
ordet om Kirkelig Begravelsesbyrå. 

 

 Fra staben: Hva skjer? / Hva holder vi på med? Rydding, flytting og 
bytting av kontor, hyggelig med nytt medlem i staben – Håkon 
Lindquist, alle er friske, god stemning 

 

 Neste møte:  
Neste AU-møte blir 05.09.23. Neste menighetsrådsmøte er 19.09.23. 
 

 
 
 
Elly 
 
 
Kari / Kåre 
 
 
 
 
Marit 
 
Lena 
 
 
Eva 
 
Alle 
 
 
Cato 
 
 

 
 

Eventuelt.  

 Tilkomst til kirken på konfirmasjonssøndagen 3. september som 
kolliderer med Drammen halvmaraton. Viktig med god informasjon. 
 

 

 
19.09.23. Åpningsord: Kari Orstad Bevertning: Sigrid Briseid 
 

 

 
 


